

成也

我们一路见证

今年5月19日是首个“中国旅游日”，聊城市旅游局局长刘光辉亲自做导游，向游客讲解聊城新貌和文化。

旅游大事记

- ◎2010年1月1日至2月28日，首届“好客山东贺年会·水城开心过大年”系列活动举办。
- ◎2010年4月12日至25日，第五届梨园文化观光周举行。
- ◎2010年4月15日至25日，第五届国际樱花节聊城开幕。
- ◎2010年4月27日，“观世博游山东活动启动仪式暨系列旅游项目开业仪式”举行，聊城分会场设在阳谷，狮子楼旅游区项目同时开业。5月，天沐温泉度假村二期工程和阿胶养颜文化苑一期工程完工。
- ◎2010年4月16日至5月16日，全面启动“观世博、游山东、品聊城”大型旅游促销活动。旅游大篷车走进北京、上海、天津、济南、石家庄等地，与各地旅行社和景区洽谈，签互发团协议。
- ◎2011年1月1日至2月17日，第二届“好客山东贺年会·水城开心过大年”系列活动举办。
- ◎2011年5月19日，是首个“中国旅游日”，聊城旅游部门举办包括“旅游局长当导游”等大量系列活动吸引市民走出家门，出去旅游。



新景遍地开花 游客纷至沓来

本报记者 杨淑君

进入夏天，东昌湖边乘凉的市民多了起来。最近记者常去，市民都说“景区的灯越来越漂亮了”，“湖边也更加干净整洁”。各大景区也有许多外地旅游大巴的身影。

回想起2009年，古城区刚开发不久，一些新建景区还

仅限于纸上规划，已建成的景区，经常是门可罗雀，即使游客来了，也是走马观花，宾馆酒店的入住率也让人发愁。

2010年年初，“贺年会”来了，聊城旅游部门推出一系列活动。目前，贺年会已举办两届，活动也更加丰富，市民参与度越来越高，2011年

还吸引十万老乡回家过年。

阳谷狮子楼景区开业，天沐温泉景区完工，聊城旅游部门组织大篷车走出去，开展为期一个月的推介，吸引来500多人的旅游团，水城热闹起来了。常在景区走，记者也常遇到游客问路，每一次都想让他们更多

地了解聊城，让他们感受一下聊城的变化。

景区设施建设得更加完善，对旅游行业的监管也更加严格。在旅游部门召开的一次会议上，“留住游客”、实现“过境地”到“目的地”的转变，成为聊城旅游发展的新方向。

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

